Rapport de fin d’année scolaire 2022-2023 au Lycée Inclusif Nongtaaba de Ouagadougou
(LINO)

1. Les résultats scolaires 
Le conseil des professeurs tenu le mercredi 17 mai 2023 a mis fin aux activités pédagogiques des enseignants du lycée.
L’ordre du jour de ce conseil s’est articulé en   trois points :
-Examen des évaluations du troisième trimestre
-décisions sur  les passages en classe supérieure,  les redoublements, et les exclusions.
Divers.
Deux classes ont été ouvertes cette année aux élèves : la 6è et la 5è. 
S’agissant des résultats obtenus classe par classe, on note un travail moyen dans les deux classes
En sixième, les notes enregistrées par les élèves sont meilleures à celles du deuxième trimestre mais toujours insuffisantes selon l’appréciation générales des professeurs ; les élèves peuvent mieux faire s’ils se mettent au sérieux.  Quant à  Ceux de la cinquième, le travail n’est pas bon, il est tout juste passable, puisse que les moyennes ont chutées comme au deuxième trimestre.
Sur la base des résultats et de la discipline, des propositions de passage en classes supérieures et des redoublements ont été faites.
· Classe de 6è : nombre total d’élèves 19 dont 3 handicapés visuels(EHV) 
15 passent et 3 redoublent ; taux de passage 78,95%. 
Classe de 5è : nombre total d’élèves 12 dont 2 EHV 
 10 passent et 2 redoublent ; taux de passage 83,33%
 
Pour améliorer les résultats à la rentrée prochaine, le conseil en accord avec les enseignants a pris des résolutions. Il s’agit d’occuper les élèves en multipliant   les interrogations écrites, orales, les exercices de maison et des travaux de groupes sanctionnés par des notes. Cela ne sera pas lourd pour les professeurs étant donné les effectifs réduits des deux clases 

Une demande de professeurs a été adressée à la Direction Provinciale chargé de l’Education Nationale en complément et pour faire face à la prochaine ouverture de la classe de 4è.
En effet, les élèves de 5è ouvriront la classe de 4è à la prochaine rentrée et l’on procèdera à un recrutement de nouveaux élèves pour la 6è. 

Il y a eu une bonne atmosphère de travail au sein de l’établissement : bonne collaboration entre le personnel, bonne inclusion des élèves handicapés visuels… La présence de la secrétaire a contribué   à mettre en place un meilleur suivi des professeurs et la surveillance des élèves. 

Situation des EHV 
5 EHV ont fait partie des effectifs cette année au lieu de 6 prévus : 2 en 5è et 3 en 6è. 1 EHV redouble la classe de 6è tandis que les autres passent en classe supérieure. 
Il est prévu d’intégrer 3 nouveaux EHV au LINO la rentrée prochaine. 

2. Activités parascolaires 
Le professeur de Math/SVT, Mr ZONGO François s’est porté volontaire pour encadrer les élèves dans les activités parascolaires
· En fin de 2è trimestre, les élèves ont organisé une journée culturelle. Ils ont présenté des scénettes, des sketchs, des récitations et des chants. Quelques membres du Bureau National de l’UN-ABPAM y ont assisté. 
· Jardin potager 
Sous la supervision du professeur de SVT, les élèves ont aménagé une portion de terre pour planter des choux afin de s’initier au jardinage. 

· Le proviseur, Monsieur Guy Yameogo,  a assisté à la cérémonie de clôture de l’année scolaire du Groupe Scolaire Les Pionniers (résidant dans l’enceinte du Village Nongtaaba). Il a pris la parole pour faire la promotion du Lycée Nongtaaba auprès des parents des élèves qui viennent de réussir à l’examen du CEP afin que ces derniers soient inscrits au LINO. 

3. Activité prévue 
Dès le 3 juillet 2023, une permanence sera assurée par la Secrétaire assisté du Proviseur pour renseigner les parents sur les conditions d’inscription au LINO et recruter les nouveaux élèves. 

Le Proviseur 
